

# Современная модель военно-патриотического воспитания молодежи в фокусе Комиссии по молодежной политике

По инициативе председателя Комиссии по молодежной политике, руководителя регионального отделения Национального центра общественного контроля в сфере ЖКХ Артура Юрьева 9 июля в зале заседаний Общественной приемной Общественной палаты Тюменской области прошло очередное заседание Комиссии.

На мероприятии присутствовали как члены Общественной палаты, так и приглашенные из числа общественных деятелей и гражданских активистов. Среди основных тем, обсуждавшихся на заседании, было участие экспертов Комиссии в форуме Общественной палаты Тюменской области «Современная модель военно-патриотического воспитания молодежи» 25 сентября 2015 года в ТВВИКУ, а также организационные вопросы – включение в состав Комиссии новых членов и назначение руководителя на вакантное направление информационного освещения деятельности Комиссии.

Как отметил в своем выступлении председатель Комиссии: «Общественная палата способ-

ствует взаимодействию граждан Российской Федерации с Федеральными государственными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления Тюменской области в целях учета потребностей и интересов граждан, защиты прав и свобод граждан при формировании и реализации государственной политики на территории Тюменской области. В Доктрине Российской Федерации по обеспечению информационной безопасности, утвержденной Указом Президента РФ от 09.09.2000 г. № ПР-1895 определено основное противоречие современного общества в сфере духовной жизни «неспособность современного гражданского общества России обеспечить формирование у подрастающего поколения и поддержание в обществе общественно необходимых нравственных ценностей, патриотизма и гражданской ответственности за судьбу страны».

Одной из задач в сфере молодежной политики Доктрина определяет «Организацию работы по военно-патриотическому

воспитанию учащихся общеобразовательных учреждений и их физическому развитию».

Членам Комиссии было предложено включиться в работу секции форума в качестве экспертного жюри. На это предложение откликнулись члены Общественной палаты – Михаил Мельцер, Аркадий Либерман, Виталий Лепустин.

Аркадий Либерман, который является председателем Комитета молодежных объединений Общественного совета г. Тюмени, подчеркнул особую значимость духовно – нравственного и военно – патриотического воспитания молодежи в контексте противодействия вызовам современного мира, которым противостоит Россия.

В качестве приглашенного гостя на собрании выступил председатель Комиссии по общественному контролю за органами государственной власти и местного управления Игорь Буженко. Он рассказал собравшимся об инициативе Комиссии по формированию реестра экспертов официально осуществляющих дея-

тельность в сфере общественного контроля от лица Общественной палаты Тюменской области.

Игорь Буженко предложил Комиссии по молодежной политике поучаствовать в формировании экспертного пула и присоединиться к планируемой программе мероприятий общественного контроля в профильной для Комиссии сфере.

В завершении мероприятия члены Комиссии рассмотрели кандидатуру руководителя рабочей группы по освещению деятельности Комиссии по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области в СМИ. После обсуждения на эту должность была единогласно избрана главный редактор журнала «Егорка» – Виолета Кураш.

В заключение Артур Юрьев обратился к собравшимся с предложением активнее участвовать в работе Комиссии в рамках реализации основных функций Общественной палаты Тюменской области по продвижению гражданских инициатив и совершенствованию нормативно-правовой базы.